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ИНФОРМАЦИЯ
[bookmark: bookmark1]О СРОКАХ ПРИЕМА ДОКУМЕНТОВ
Прием детей в дошкольное образовательное учреждение осуществляется в течение всего календарного года при наличии свободных мест.
Дошкольное образовательное учреждение (далее ДОУ) получает сформированный в электронном виде список детей, распределенных на свободные места в ДОУ, для письменного подтверждения родителями (законными представителями) согласия (несогласия) с предоставленным для ребенка местом в ДОУ.
В течение 3-х (трёх) рабочих дней со дня получения списка, специалист ДОУ извещает родителей (законных представителей) о предоставленном месте для ребенка месте в ДОУ.
Для письменного подтверждения своего согласия с предоставленным для ребенка местом в ДОУ посредством проставления отметки в Направлении родители (законные представители) обращаются к руководителю ДОУ с документами в течение 3-х (трёх) рабочих дней с момента получения направления  о предоставленном для ребенка месте в ДОУ.
Выдача Направлений в ДОУ в результате распределения мест в ДОУ на новый учебный год проводиться ежегодно с 20 мая по 31 августа. В случае наличия свободных мест в течение учебного года (с 1 сентября по 19 мая) проводиться выдача дополнительных Направлений в результате дополнительного распределения мест в ДОУ.
Для зачисления ребенка в ДОУ родитель (законный представитель) обращается к руководителю ДОУ не позднее 31 августа текущего года (в период распределения свободных мест в ДОУ на новый учебный год) либо в течение 3-х (трёх) рабочих дней (в период дополнительного распределения свободных мест в ДОУ) с момента письменного подтверждения родителем (законным представителем) согласия с предоставленным для ребенка местом в ДОУ.
В случае неявки родителя (законного представителя) в установленные сроки место, предоставленное для ребенка в ДОУ, считается невостребованным.
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